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S’(5,n)=5x2(n—1)r+ 2mr » A’(5,n)=5X%X (n — 1)?r%cot36° + 5 x 2(n — 1)r? + mr?

I G

S’(m,n)=m X 2(n — 1)r + 2mr »

A(m,n)=mx (n — 1)?r? cot%Oo +mx2(n—1)r?+mr?
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3
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2(n-1)r 2(n-1)r
(#3) P& mg36 ff Amn)
Bk m=3 m=4 m=5 m
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5 3 X 1r“cot60 4 x 1r“cot45 5% 1r“cot 36 m X 1r# cot
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I m X 6r? + nr
i
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4(2 + 2tan45°) - r

5(2 + 2tan36°) - r

T miEA

180
m|2+2tan——|-r
m

S’(m,2)

3 X 2r+ 2mr

4 X 2r + 2mr

5X2r+ 2mr

m X 2r + 2mr
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S(m.2)3 2mro £ et X e r e 1 om #9)% £2m (an ) e
m

(=) # S(m,3)8 S’(m,3)

A S’ (m2) 5 2mr s & 4c b X hf] %
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180°
S(m.3 3(4 + 2tan60°) - r 4(4 4+ 2tan45°) - r 5(4 + tan36°) - r m|4+2tan— | 7
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S’(m,3) 3 X 4r+ 2mr 4 X 4r 4+ 2mr 5 X 4r 4+ 2mr m X 4r + 2mr

FEVRAG)ELAC BT HER A LI EN T A0 b

d

¥

ﬁm_r»b?

H®E 2 7 2mr e
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(=) #& S(m,n)¥z S’(m,n) :
S(m,n)¥ S’(m,n)%4 %/d mx2(n—1)rie F & &ML m X (Ztan %)M% Fl & 284 2mr o
1L 2m 32 Emza 50 Fl&ey FHEL2mre

2. i 5@ BomAR > I 5N AARdR L Pl @%”“\Tifimx(zmn%)r
EREF ME A A H] o mABITN RS A B mx(Ztan%)Tgﬁﬁ*’?Zm‘ i
Z(M)EER(H) e

RS EER L T PP R

% (~) S(m,n)¥ S’(m,n)+* 4 —

#Hm T miEA

X |2 1) + 2t 180
S(m,n) m (n—-1) an—-—|r
S’(m,n) m X 2(n — Dr + 2mr

(%4 ) S(m,n)¥ S’(m,n)+* & =

L E s .
m {5 < 180°) & es
m X | 2tan r 2Tr
m

3 10.392 r 6.283 r
4 8.000 r 6.283 r
5 7.265r 6.283 r
6 6.928 r 6.283r
10 6.498 r 6.283r
20 6.335r 6.283 r
30 6.306 r 6.283r
60 6.289r 6.283 r
100 6.285r 6.283r
200 6.284r 6.283r

(z) S(m,n)¥ S’(m,n)it {7 #ecig A 47 :
4N A PT e RN mEE S0 B L
BFEAPULZATE DAL b #E 2~ 10 B FERT e £ LS4 (L)2
B(E-)  EEAE (24D 2 W (Y THERGESIFAMLY L LM

SEF m e 0 S(mn)¥ S'(mn)E B4 AR RARARIT 00 ek (£ )
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#(+) SGB.n)2 SGn)t ek =

, S(3,n)- S’(3,n)
mfE | nf{H | S(3,n) | S°(3,n) Sl
3 2 16.39r | 12.28 r 411 r
3 3 [2239r|18.28r 4.11 r
3 4 128397 |24.28r 411 r
3 5 13439r|30.28r 4.11 r
3 6 |40.39r|3628r 411 r
3 7 |4639r | 4228 411 r
3 8 [52.39r |48.28r 4.11 r
3 9 |5839r|5428r 411 r
3 10 | 64.39r | 60.28 r 4.11 r
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—5(3,n)

$'(3,n)

60.28

Bl(+4) # Fn &2 SBn)E S3,n)E

#(+- ) S@nE S’ @n)t ik =

, S(4.n)- S*(4.n)

mf{H | n{g | S(4n) | S’(4.n) s
4 | 2 |16.00r|1428r| 1727
4 | 3 12400722287 | 1727
4 | 4 |3200r[30287| 1727~
4 | 5 |40.00r|3828r| 172 r
4 | 6 |48.00r|4628r | 172 r
4 | 7 |5600r|54287| 172 r
4 | 8 |6400r|6228r| 172 r
4 | 9 |72.00r|70287| 172 r
4 | 10 [80.00r|7828r| 172 r
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B(*) % FniE2 S4,n)E S(4,n)F

#(+ = ) S(mn)¥ S’(m,n)ih L &t i

S(m,n)- S’(m,n)
miE T e
3 4.11r
4 1.72r
5 0.98r
6 0.65r
7 0.46r
8 0.34r
9 027r
10 022r
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PEEL RSN AFENSE EF e g

S AGNE AGN)FL YL 205 dek (L r) 2 B2 - ) o
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EF m B4 A(m,n)E A'(mn)shE B g AT 00 ek (T )R RI(E 2) e

m=3 3672 EnEs?
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#(+ =) A(mn)& A’(m,n)+* fie#
#Hi#em &+ m g3
1)? t1800+2 1)+t 1801) .
A(m,n) m| (n—1)%co — (n—1)+tan — r
A(mn) | mXx @n-1)%*?cot +m X 2m-1)r? + nr?
(L2 ) AB,n)¥ A’Bn)rt & -
A(3,n)-
b A A’
miE 0| AGm) | AGn) | AGw |ACPRCY
=E
3 2 12.93-1r2 | 10.87-r? 2.05- 12 1.19
3 3 24.12-1% | 22.07-r? 2.05- 12 1.09
3 4 38.78 1% | 36.73:r? 2.05- 12 1.06
3 5 56.91-r% | 54.85-r? 2.05- 72 1.04
3 6 | 78.50-r% | 76.44-r% | 2.05-7r? 1.03
3 7 1103.55-r% | 101.50-r2 | 2.05-r? 1.02
3 8 |132.07-r2% | 130.01-r%2 | 2.05-r2 1.02
3 9 |164.05-7% | 161.99-r2 | 2.05 r? 1.01
3 10 | 199.49-r2 | 197.44- 7% | 2.05-r? 1.01
200 199.49 744
190
ﬁi‘ 1?8 164.05
E 160 161.99
~ 150 132.07
EH 140
3 130 130.01
120
110
100
90
80
70
60
50
40
30
20
10
3 4 5 6 7 8 9 10
c—\(3,0) A'(3,n) n{g

B(~-) #FniEz AG3,n)E AG.n)+ & E
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(%47 ) AM@dnE A@n)t ik =

A(4,n)-
’ A(4n)/A’(4
miE | nfE| A@Gm | A@n) | A@dn | ’?t/@( )
Z=H
4 2 16.00- r2 15.14-r2 0.86" 12 1.06
4 3 36.00- TZ 35.14-r2 0.86° 12 1.02
4 4 64.00- 12 63.14- r? 0.86 12 1.01
4 5 100.00- 2 | 99.14-r? 0.86 12 1.01
4 6 144.00- r? | 143.14- r? 0.86 12 1.01
4 7 196.00- 2 | 195.14- r? 0.86" 12 1.00
4 8 256.00- 2 | 255.14- r? 0.86° 12 1.00
4 9 324.00-r? | 323.14- r? 0.86 12 1.00
4 10 | 400.00- 12 | 399.14- r? 0.86 12 1.00
400 400"3- 309.14
fﬁ 350 324.00/
= 323.14
I:H 300 256.00
—? 250 196.00 25514
200 14400 /7 195.14
150 100.[V/;13.14
100 3600 2490 99.14
. 16.00 /ﬁ
/Iﬁf 35.14
0
2 3 a 5 6 7 8 9 10
— A(4,0) A'(4,n) n{E&
BI(+ =) % FniE2 A4,n)E A(4,n)+" i H
%" (—‘L 7 ) IA(I’n’n)L;’E7 A’(m,n)LL ﬁ*%‘
A(m,2)-
A A(m,2)/
§ A 2 ’
3 n 12.93-r%2 | 10.87-r% | 2. 05 -2 1.19
4 n | 16.00-r% | 15.14-r% | 0.86 -1 1.06
5 n 20.51-r2 20.02- 12 0.49 - 12 1.02
6 n 25.86- r2 25.53-r2 0.32 -1? 1.01
7 n 31.91-r2 31.68-r2 0.23 -r? 1.01
8 n | 38.63-r% | 38.46:7r% | 0.17 -1? 1.00
9 n 46.00- r? 45.87-r? 0.13 - 12 1.00
10 n 54.03-r2 53.92-r2 0.11 - r? 1.00
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T %355 6 £S(b, 2)% A(5, 2)

S(5.2)=iF & #%# ABCDE A &.

=5 4B, {\ f i ,h

....................

=5(2 + 2tan36°) - r:
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30 | 30(22.39rd 18287  4.11 e
B0 | 4o 283974 242874 411 re
30 | 50 (34391430287 411 e
30 | 60 (403974 362874 411 e
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= {He L
3¢ | 20| 12.937%0| 10.871%| 2.0571% 1.194
3¢ | 3¢ | 4.127%0| 22.071%| 2.0571% 1.09«
30| 40| 3878720 36.73 17| 20577 1.06+
3o | 50| 5691120 54.851%| 2.057% 1.04s
3¢ | 6o | 78.50-1%| 76.447%| 2.051% 1.03¢
3o | 70| 103.55 72 10150724 2.05 7% 1.024
3¢ | 8| 13207774 13001134 2.05 7% 1.02¢
3o | 9| 164.057%4 161,992 2.05 7% 1.01
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S(m,n) - m X <2(n —1) + 2tan — >r*
S’(m,n) mX 2(n— 1)r+ 2nr-
RAI;D -
m 1§ - ( 180°) ARRa
m X | 2tan T 2Tr -
m
3. 10.392 r. 6.283 r-
4. 8.000 r. 6.283 r.
S 263 6.283 r.
6 - 6.928 r. 6.283 r-
10 - 6.498 r. 6.283 r.
20. 6.333 7« 6.283 r.
30. 6.306 r- 6.283 r.
60 - 6.289 r. 6.283 r.
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